

किसानो व ट्रस्ट के कर्मचारीयो से रूबरू हुए ग्रामीण विकास ट्रस्ट मुखालय नोएडा देलही के नव नियुक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी माननीय श्री ए. के. सिन्हा जी

बांसवाडा दिनाक 8-10-18 ग्रामीण विकास ट्रस्ट मुखालय नोएडा देलही के नव नियुक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी माननीय श्री ए. के. सिन्हा किसानो व ट्रस्ट के कर्मचारीयो से रूबरू हुए ओर उन्होंने किसानो से ट्रस्ट के माध्यम से संचालित जा विभिन्न कार्यो की जानकारी लेते हुआ कहा कि हमारी संस्था आपको एक रास्ता दिखा रही है कि आप किस प्रकार जागरूक होकर सरकार की विभिन्न लाभकारी योजनायें से जुडकर अपने परिवार व गाँव का विकास कर सकते हो ये चर्चा सिन्हा ने गावं वीरपुर में किसानो से की उन्होंने कहा कि हमे अपने बच्चो को जरूर पढाना चाहिये जिससे वे जागरूक हो सके.

इससे पूर्व मुख्य कार्यकारी अधिकारी माननीय श्री ए. के. सिन्हा, मुख्य लेखाधिकारी मुखालय नोएडा देलही के श्री ओ. एस. पंवार जी , ट्रस्ट के गुजरात व मध्यप्रदेश के रीजनल प्रबंधक श्री एम.एस. राठौर जी ने बांसवाडा व प्रतापगढ़ में चल रही विभिन्न परियोजनाओ की जानकारी ली ओर कर्मचारीयो को निर्देशित किया कि आप सभी परियोजनाओ के अनुसार पारदर्शिता से काम करे और समय का ध्यान रखे साथ ही माननीय श्री ए. के. सिन्हा ने सभी स्टाफ से चर्चा कर उन्होंने आवश्यक दिशा निर्देश दिए . ट्रस्ट के जिला प्रबंधक एच्. के. तोमर ने बांसवाडा व प्रतापगढ़ में चल रही परियोजनाओ के जानकारी अधिकारयो को दी इस अवसर पर ट्रस्ट के कर्मचारियों दुर्गेश त्रिपाठी , अनिल जैन, वरुण चौहान, कुलदीप, ममता, धीरेन्द्र कुलदीप दिनेश जैन ,महेंद्र आदि उपस्थित थे.





किसानों को रास्ता दिखा रही है जीवीटी

मुख्य कार्यकारी अधिकारी
सिन्हा किसानों से रुबरू

न्यूज सर्विस/नवज्योति, बांसवाड़ा

ग्रामीण विकास ट्रस्ट मुख्यालय नोएडा दिल्ली के नव नियुक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी एके सिन्हा ने बांसवाड़ा यात्रा के दौरान वीरपुर गांव में किसान व ट्रस्ट के कर्मचारियों से रुबरू होते हुए किसानों से ट्रस्ट के माध्यम से संचालित किए जा रहे विभिन्न कार्यों की जानकारी ली। सिन्हा ने कहा कि जीवीटी किसानों को रास्ता दिखा रही है कि ऐसे में किसान जागरूक होकर सरकार की विभिन्न लाभकारी योजनायें से जुड़कर अपने परिवार व गांव का विकास कर सकते हैं।

सिन्हा ने कहा कि हमें अपने बच्चों को पढ़ाना चाहिये, जिससे वे जागरूक हो सकें। इससे पूर्व मुख्य कार्यकारी अधिकारी एके सिन्हा, मुख्य लेखाधिकारी मुख्यालय नोएडा दिल्ली



बांसवाड़ा। बांसवाड़ा यात्रा के दौरान वीरपुर में खेतों का अवलोकन करते जीवीटी के नव नियुक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी एके सिन्हा।

-दीपक भारत श्रीमाल

के ओएस पंचार, ट्रस्ट के गुजरात व मध्यप्रदेश के रीजनल प्रबंधक एमएस राठौर ने बांसवाड़ा व प्रतापगढ़ में चल रही विभिन्न परियोजनाओं की जानकारी ली। उन्होंने कर्मचारियों को निर्देशित

किया कि वे सभी परियोजनाओं के अनुसार पारदर्शिता से काम करें और समय का ध्यान रखें। ट्रस्ट के जिला प्रबंधक एचके तोमर ने बांसवाड़ा व प्रतापगढ़ में चल रही परियोजनाओं

के जानकारी अधिकारियों को दी। इस अवसर पर ट्रस्ट के दुर्गेश त्रिपाठी, अनिल जैन, वरुण चौहान, कुलदीप, ममता, धीरेन्द्र कुलदीप, दिनेश जैन, महेंद्र आदि मौजूद थे।